

Martin Schulz: Vom rezolva problemele noastre numai când vom rezolva problemele regiunilor în care apar

marți, 1 Iul 2014, 15:28 •

236 afișări

Trimisul special al AGERPRES Dorina Matîș transmite: Președintele Parlamentului European, Martin Schulz, a declarat marți, după realegerea sa în fruntea legislativului european, că Uniunea Europeană va rezolva problemele interne doar atunci când va rezolva problemele regiunilor în care ele apar și că aceste aspecte, oarecum neglijate din cauza crizei economice, au dus la neobservarea unor 'lucruri dramatice' care se întâmplă în jur.



Foto: (c) Jean-Marc Loos/REUTERS

'În ultimii ani, am fost foarte concentrați asupra problemelor noastre având în vedere criza economică, dar în jurul nostru se întâmplă lucruri dramatice: războiul civil din Siria și fluxurile de refugiați care vin de acolo.

Sunt provocări în fiecare zi — destrămarea Irakului, radicalizarea care are loc în regiunile vecine ale Uniunii Europene, destrămarea unor state întregi—, nu trebuie să subestimăm aceste lucruri și de aceea avem nevoie nu doar de o dezbatere la nivelul valurilor de refugiați și cum gestionăm situația, ci avem nevoie de mai mulți bani pentru politica de dezvoltare, despre comerțul cu arme.

Vom rezolva problemele noastre numai în momentul în care vom rezolva problemele regiunilor în care se creează. În acest for am discutat foarte mult despre Ucraina. Ceea ce se întâmplă acolo în fiecare zi a fost dezbătut.

Ceea ce s-a întâmplat, la 100 de ani de la începutul Primului Război Mondial și la 75 de ani de la sfârșitul celui de-Al Doilea Război Mondial, a fost că pentru prima dată din nou oamenii din Europa s-au temut de începutul unui război și nu putem accepta asta. UE este o putere a păcii și dacă luăm acest lucru în serios, puterea noastră politică trebuie exercitată în așa fel încât cei care vor să facă comerț cu noi să ne accepte și drepturile pe care le respectăm noi și nu să primeze dreptul celui mai puternic', a susținut Schulz în discursul său.

Președintele PE a arătat că garanția respectului reciproc și a demnității umane trebuie să fie linia directoare a forului european și că trebuie făcut din acest aspect baza muncii viitoare.

Politicianul german a adăugat în discursul său că este o onoare să fii primul președinte reales al Parlamentului European, că este prima oară când se întâmplă acest lucru și aceasta reprezintă o responsabilitate foarte importantă pe care o va lua foarte în serios, mai ales că UE se confruntă cu o serie de probleme și este pusă în fața unor decizii extrem de importante.

'Parlamentul este inima democrației în UE. Cred că este un proces care va duce la o modificare profundă în Europa, fiindcă din nou ne aflăm în fața unor provocări. Șomajul în rândul tinerilor este dramatic, mai ales cei care au sub 25 ani sunt afectați. Se creează o lipsă de speranță și o disperare care amenință democrația noastră, inegalitatea între țări, între femei și bărbați.

Apoi reformele în domeniul financiar trebuie continuate, negocierile cu SUA pentru Acordul de liber schimb cu siguranță vor fi extinse și vor fi dificile și cu toții suntem de acord că avem nevoie de o Cartă a Drepturilor Fundamentale Digitale.

Avem nevoie de o politică comună de azil ca fiecare să împiedice tragediile din Mediterană. Avem nevoie de justiție pentru oameni, avem nevoie de o politică energetică care să ne asigure independența, dar și costuri suficient de scăzute. Trebuie să spun foarte clar, având în vedere perspectivele pe termen scurt, trebuie să ne protejăm resursele naturale. Lupta împotriva schimbărilor climatice va fi un rol important. Avem o listă importantă de sarcini pe care trebuie să le asumăm împreună', a susținut Martin Schulz.

Acesta le-a spus tinerilor europarlamentari să nu se îngrijoreze fiindcă în acest mandat vor avea foarte mult de lucru, mai ales că PE, prin simpla sa existență, este un loc în care devin vizibile provocările întregii Europe.

'Avem nevoie de o dezbatere referitoare la rolul nostru pe plan internațional, dar și rolul PE în strategiile internaționale ale UE. În acest for va trebui să ducem discuțiile să vedem direcția în care mergem. Ne așteaptă foarte multă muncă, să o facem în spirit colegial și chiar dacă vor exista controverse să o facem în mod constructiv', a mai spus Schulz.

El a mulțumit pentru încrederea care i-a fost acordată și și-a exprimat speranța că va putea avea încrederea și celor care nu l-au votat.

Martin Schulz a obținut marți, la Strasbourg, 409 voturi din totalul de 612 voturi valabil exprimate de eurodeputați.

Politicianul german s-a născut în 20 decembrie 1955, la Hehlrath, care astăzi face parte din orașul Eschweiler, din Germania. A fost ales prima dată președinte al Parlamentului European la data de 17 ianuarie 2012, cu 387 de voturi 'pentru', reprezentând 55% din totalul de 699 de voturi exprimate, după ce în prima jumătate a legislaturii trecute mandatul de președinte a fost deținut de polonezul Jerzy Buzek, din partea grupului parlamentar PPE.

AGERPRES/(editor: Tudor Martalogu)

Citește și:

Martin Schulz, ales în funcția de președinte al Parlamentului European

(<http://www.agerpres.ro/externe/2014/07/01/martin-schulz-ales-in-functia-de-presedinte-al-parlamentului-european-13-17-37>)

Etichete: martin schulz parlamentul european uniunea europeana strasbourg irak siria